N/ EGO infiniterace
é\\ o Day1 Tasks

‘al : .
Russian (KAZ)

A. Infinite Race

Problem Name Infinite Race
Time Limit 1 seconds

Memory Limit 1 gigabyte

Kaxabllii rog B 3liHAXOBEHe NpoXoanT MapadoH. B 3ToM rogy opraHusatopbl NpuayMans HeyTo
ocobeHHoe, 3aber He npekpaLlaeTcs Yepes 42 KMIOMETPA, a NPOAOMKAETCH 6eckoHeUYHo! YTobbI
yNpoCcTUTb OpraHmM3aumio, 3aber NPoxoAnT Ha 6eroBoli JOPOXKe B YyHUBepcUTeTe SAHAXOBEHA, U

y4acTHUKN 6eryT no Heil 6eCKOHeYHOe KOIMYECTBO KPYros.

AHMVKa o4yeHb paga ctaTb ofHol M3 N yyacTHUKOB, NpoHymepoBaHHbIX oT 0 go N — 1. OHa
6bICTPO 3aperncTpmpoBanack, a 3TO 3HAUUT, YTO OHa — y4dacTHUK 0. OHa cTapTyeT cpasy nocne
OUHNLIHOM NTNHNIA, a BCe OCTa/IbHble YYaCTHUKM pacnofiaratoTcsa Brnepein Hee Ha JOpoxkKe. AHVKa
He MOXeT ycneAuTb 3a TeM, CKOIbKO KPYroB OHa npobexasna, HO OHa MOMHUT, KOrga OHa KOro-to
06roHseT UIN Korga KTo-To 06roHsieT ee. Kakoe MMHMMaNbHOE KOIMYEeCTBO pa3 OHa A0/KHa bblna
nepeceyb PUHULLHYHO INHNIO? HUKTO He ABWXETCS Hasaj, U HU OAMH OBroH He nMpomcxoaut
WMEHHO Ha GUHULLIHOW NUHUIA. KpomMe Toro, 0bpaTtuTe BHMMAaHWe, YTO YH4aCTHUKU He 06583aTelbHO

6eryT C MOCTOAHHOWM CKOPOCThIO.

Finish 3
7 5

MepBasi CTPOKa COAEPXKMUT OAHO Liesioe 4ncio N — KOMYECTBO YYaCTHUKOB.

Input

BTOpaH CTPOKa CoAEPXNT O4HO Lenoe 4ncio Q — KONIMYECTBO COBLITUN.
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Cne,u,yrou.l,me Q CTPOK OnuncbiBakoT CcobbITNA B TOM nopsagke, B KOTOPOM OHU Mnpomncxogunanm BO

Bpems 3abera. B -0 cTpoke CoOAepXnTCA Lenoe Yncio ;.

* Ecam z; > 0, 370 03HauvaeT, uTo AHMKA 060rHana y4acTHUKA ;.
* Ecnnm z; < 0, 3T0 03Ha4aeT, YTo y4acTHMLA —x; 060rHana AHUKY.

Output

BbiBeAUTE OAHO LEN0e UMCI0, MAHUMANbHOE KONMYECTBO pa3, KOTopoe AHMKA AO/MKHA 6bina

nepeceyb GUHULLHYO NVHAHO.

Constraints and Scoring

« 2 < N < 200000.
e 1<Q < 200000.
e 1<z; < N—-1lwwm—(N-1)<uz < -1

Bawe peweHne 6yp,eT npoTecTMpoBaHO Ha HECKOJ/IbKMX TMnoA3afdayaX, KaXiaa W3 KOTOPbIX
oLueHMBaeTCA B ornpejgeneHHoe Kom4yecTteo 6annos. Kaxgaa noasasaya coaepXxnTt Ha6op TeCToB.

YTO0bbI nonyynTb 6annbl 3a noasagayvyy, BaM HYXHO PpelWnTb BCe TeCTOBble Cy4an 3TOW

noasagaumn.
NMop3apayva bannbl OrpaHun4eHwus
1 29 N =2
2 34 x; > 0 ansa Bcex ¢ (To ecTb AHKMKA TONIbKO O6roHseT)
3 22 N,Q <100
4 15 bes3 fononHUTENbHbBIX OrpaHNYeHNA
Examples

O6paT|/|Te BH/MaHMNE, YTO HEKOTOPbIE NPUMeEpPbI HE ABNATCA NOoAXOAALLMNMW ANnA BCEX NO43a4au.

B nepsom npumepe N =4 yyacTHuka n @@ = 5 cobbiTuii. CHayana AHMKY O6roHsieT 2, KOTOpbIid
Tenepb onepexaeT ee Ha uenbli Kpyr. 3aTemM AHMKA 06paTHO 0broHsieT 2, 3ateM obroHsieT 1, a
nocne 4yero ee ob6broHsetr 3. B 3TOT MOMeHT AHMKa BCe elle MOXeT 6biTb Ha MepBOM Kpyre.
HakoHel, oHa cHOBa O6roHsieT 2, 1 3TO 03HaYaeT, YTO OHa A0J/IKHa Nepecedb GUHULLIHYIO INHUIO

XOTS1 6bl O4ANH pas.

Bo BTOpOM npumepe, Kpome AHVKN eCTb TOJIbKO OAUH y4aCTHUK. AHVKaA OBroHsieT 3TOro
Y4aCTHWKA YeTblpe pa3a, a 3TO 3HaUWNT, UTO AHMKa [O/KHA 6bina rnepeceuyb (I)VIHVILIJHyI-O JNHWIO NO

KpariHen mepe Tpu pasa.
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